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Легализирајте веднаш, со намалени 
трошоци и без законски последици!
Сите пријави упатете ги до најблискиот 
КЕЦ или до нашиот Центар за односи со 
потрошувачите, достапен за вас 24 часа 
во денот, 365 дена во годината!



EVN Македонија постојано се стреми да 
обезбеди сигурно и непречено снабдување 
со електрична енергија за своите 
потрошувачи. Компанијата инвестира 
во реконструкција на дистрибутивната 
мрежа низ целата територија на Република 
Македонија со цел да се обезбеди 
долгорочна стабилност на системот. 
Нелегалното и неовластеното користење 
на електричната енергија сериозно ја 
загрозуваат безбедноста и стабилноста 
на дистрибутивната мрежа, а со тоа 
оневозможуваат редовно снабдување со 
електрична енергија на нашите потрошувачи.
Со цел за справување со овие појави EVN 
Македонија иницира акција за легализирање 
на сите неовластени или нелегални случаи 
на користење на електрична енергија од 
мрежата на EVN Македонија.

Доколку се сомневате во легалноста на 
вашиот приклучок на дистрибутивната мрежа, 
апелираме до вас случајот да го пријавите во 
најблискиот КЕЦ или во нашиот Центар 
за односи со потрошувачите на 
EVN Македонија, на телефонскиот 
број 0890 12345. 
Ако тоа го сторите самите, 
EVN Македонија нема да поведе 
легална правна постапка согласно со 
важечките законски прописи, односно 
нема да следуваат никакви казнени 
мерки. По исполнувањето на сите 
потребни предуслови, станувате легален 
потрошувач на електрична енергија.

► Исклучување од дистрибутивен систем
► Пресметка за 1 до 3 години, согласно 
    со законски пропишана методологија
► Правна постапка согласно законите на 
    Република Македонија
► Трошоци за нов приклучок за ел. 
    енергија (стандарден или нестандарден)
► Пресметка за повторно приклучување 
    во дистрибутивната мрежа

► Нема да бидат исклучени од 
    дистрибутивниот систем
► Пресметека согласно регистрирана состојба на 
    струјомер (реално потрошена ел. енергија)
► Нема правна постапка согласно со законите на 
    Република Македонија
► Трошоци за нов приклучок за ел. енергија 
    (стандарден или нестандарден)
► Нема пресметка за повторно приклучување во 
    дистрибутивната мрежа

Третман на случаи на нелегалното или неовластеното користење на електричната енергија

Откриени од 
EVN Македонија

Доброволно 
пријавени


